
 05سلسلة تمارين رقم 

 :التموين الأول
 :حدد النسب الدطبقة على الدكلفين الخاضعين للضريبة الجزافية الوحيدة و الدمارسون للأنشطة التالية

 مقهى ومطعم- التجارة بالتجزئة للمواد الغذائية                 -

 بيع وتصليح الأجهزة الالكترونية- النقل العمومي للبضائع                          -

 سيارة أجرة                        - الدخبزة                                          -

 ميكانيكي- الحلاقة                                          -

 بيع الخضر و الفواكو- النجارة العامة                                   -

 
 التمرين الثاني

 . دج 7.000.000 لصاحب مطعم بـ 2022إذا كان رقم أعمال التقديري سنة 
 .يبن الخيارات الدتاحة لذذا الدكلف، مع تحديد الدبالغ، لسداد ما عليو من دين ضريبي -

 التمرين الثالث
 : حقق مكلف خاضع للضريبة الجزافية الوحيدة يمارس عدة أنشطة النتائج التالية2022خلا سنة 

 .Aج من نشاط البيع بالتجزئة في الدنطقة . مليون د1رقم أعمال قدره  -

 .Aج من نشاط إنتاجي في الدنطقة . مليون د2رقم أعمال قدره  -

 .Bج من نشاط خدماتي في الدنطقة .مليون د3رقم أعمال قدره  -

 .Cج من نشاط تجاري في الدنطقة . مليون د1.5رقم أعمال قدره  -

 :الدطلوب

 .حدد مبلغ الضريبة الواجبة الاداء على ىذا الدكلف -

 ؟Aج في الدنطقة . مليون د5ماذا لو كان لذذا الدكلف نشاط أخر حقق من خلالو رقم اعمال قدره قدره  -

 التمرين الرابع

  تصريح لإدارة الضرائب يقدر فيو رقم 2022مكلف صاحب نشاط البيع بالتجزئة، خاضع للضريبة الجزافية الوحيدة، قدم سنة 
 ج. مليون د6 قدم تصريحا نهائيا برقم أعمال حقيقي يساوي 2023ج وفي بداية سنة . مليون د5: الأعمال الدتوقع بـ

 حدد مبلغ ومراحل دفع الضريبة؟ -

 .ج. مليون د20بعد عدة أشهر حصلت إدارة الضرائب على وثائق تثبت أن رقم الأعمال الحقيقي لذذا الدكلف يبلغ 

 ما ذا يترتب عن ىذه الدعلومة؟   -


